

Erratum

In this issue, in the article “A Short Tandem Repeat–Based Phylogeny for the Human Y Chromosome,” by Forster et al. (67:182–196), there is an error in the

legend to figure 4: in the first complete sentence, the value shown in parentheses should be $\epsilon = 0$ (not $\epsilon = .6$). The authors regret this error.